

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Інформаційні технології проектування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Інформаційні технології проектування», яка реалізується в Сумському державному університеті (СумДУ) за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки є системою логічнопорядкованих документів, розробленою і затвердженою закладом вищої світи з урахуванням вимог ринку праці. Оновлення програми відбулося у відповідності до затвердженого стандарту магістрів за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки.

У ОНП чітко визначені цілі, окреслені очікувані результати, пояснено зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, надано оцінку якості підготовки випускника за цією освітньою програмою. Освітньо-наукова програма складена логічно та послідовно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі підготовки магістрів і компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОНП відображають актуальні для галузі комп'ютерних наук теми. Освітні компоненти і програмні результати узгоджені.

Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і проведення науково-дослідної практики залучені особи з досвідом викладання та практичної роботи за даною спеціальністю.

До аналізу та розробки ОНП долучалася рада роботодавців, представниками якої є провідні ІТ-компанії.

З аналізу розробленої ОНП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму «Інформаційні технології проектування» можна рекомендувати до використання для підготовки студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки.

Завідувач кафедри
інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії
національного технічного університету
«Дніпровська політехніка»,
д.т.н., професор



В.В. Гнатушенко

В.В. Гнатушенко